

В преддверии годовщины в память о погибших и во славу выживших, учащиеся 3 «А» и 8 «А» классов МБОУ Гимназии №28, общественная организация «Боевое братство», Союз десантников Северной Осетии и Комитет солдатских матерей провели **День Памяти Воинам-Интернационалистам.**

Классными руководителями **Титовой А.Р., и Исаковой М.В** был подготовлен фильм-хроника о событиях тех девяти лет. О том, что эта война не обошла стороной и нашу республику: в ней участвовали **1200** человек из Северной Осетии, **56** из которых не вернулись из полей сражений.

Ребята читали стихи и исполняли песни, звучали песни под гитару и флейту. В завершении мероприятия учащиеся вручили почетным гостям цветы и передали посылку солдатам в госпиталь.





